
Az általános iskolák 3-4; osztálya számára meghirdetett / 

Millecentenáriumi vetélkedő megyei döntőjén (márc. 30- 
án) a kaposvári diákokat megelőzve újból a Vak Bottyán ! 

János Általános Iskola csapata lett az első.A ver- 

senyzők:Dabóczi Dániel, Schell Gergely, Tomanek Ferenc 

3.c., Cser Anett, Rácz Dávid, Pető András 4.c. osztályos 
tanulók voltak. A képen a az ausburgi csata utáni jelenet. 

Egy nap a városért 
Tavaszi nagytakarítás: 

április 27-én 
A hosszú, kemény tél Sió- 

fok városán maradandó nyo- 

mokat hagyott , melyeket kö- , 

zös akarattal szeretne "eltün- 

tetni" a Nők a Balatonért Egye- 

sület helyi csoportja, valamint 

a Városvédő és Szépítő Egye- 

tiszta, virágos városban éljünk 

és így várjukahozzánk érkező 

vendégeket. Az önkormány- 

zat május 2-től a tavaszi lom- 

talanítási akció keretén belül 

folyamatosan elszállítja a la- 

kosságáltal összegyűjtött sze- 
sület. Kérnek minden siófoki — metet. 
polgárt, hogy egy napot ál- 
dozzon a városért. 

Április 27-én közös tava- 

szi nagytakarítást tartanak. Ké- 
résük, hogy mindenki tegye 

rendbe saját környezetét, há- 

zát, a kerteket, utcákat, hogy 

kolások részére április 20-án 

szetvédelmi Park takarítását 

is (eső esetén erre is 27-én 

kerül sor). 

  

            

Utolsó bajnoki mérkőzését játszotta április 5-én este a 
Balatei SC NB I-es kosárlabda-csapata. Az együttes 94-83 

-as arányban visszavágott a Dombóvárnak az idegenbeli 

vereségért. A csapat így a 18. helyen végzett, s megérdemel- 
ten vonulhat "nyári" pihenőre, Felvételünkön Godena Fe- 

renc dob kosárra. (Fotó: Török László) 

A Nők a Balatonért Egye- / 
sület siófoki csoportja az is- 

megszervezi a Töreki Termé- ) 

   

    

A tó jelenlegi legszebb, leg- 

patinásabb hajója, a Kelén fu- 

tott ki idén elsőként a Balaton 
nyílt vizére április 6-án, hogy 

átszelve a "Magyar Tengert" 

Balatonfüreden kössön ki, s 

  

ott a hajón utazók résztve- 

hessenek az ünnepélyes sze- 

zonnyitón. Dr. Kopár István, 
a Balatoni Hajózási Kft. ügy- 

vezető igazgatója, majdSzalai 

László, Füred, és Dr. Balázs 

. Megjelenik havonta kétszer: ; 
minden 2. és 4. csütörtökön § 

Árpád, Siófok polgármestere 

(s egyben a Balatoni Szövet- 

ség elnöke) mondott köszön- 

tőt. A füredi mólón nágy tö- 
meg gyűlt össze az esemény- 

re, s a résztvevők egy kis ki- 

      
rándulás erejéig hajóra is száll- 

hattak. 

Ugyanezen a napon futott 

ki idén először akompis Szán- 
tód és Tihany-rév között, 

amely ezután már csak az 
ősszel tér nyugovóra. A sze- 

mélyhajózás viszont csak a 

húsvéti ünnepek alatt indult 

be, majd kéthetes szünet után 

a menetrend szerinti forgalom 

április 20-tól kezdődik. 

    

  

  

  

  

,, Horgász: 
tilalom 

I Mégmásfélhetük vana 

] horgászoknak, hogy kiél- 

jék szenvedélyüket a Ba- 

latonon, s aztán április 22- 

! én, 0 órától május 20-án 
! 24 óráig lesz horgásztila- 

  
lom a tavon. 

A balatoni befolyók tor- 

kolatánál 150 méter átmé- 

rőjű körzeten belül, azaka- 

dókon, a befolyókon, ator- 

kolattól számított 2 kilo- 

méteres szakaszon, továb- 

! báaZala folyónatorkolat- 

tól a zalaapáti közúti hídig 

viszont március 1-től má 

jus 20-ig nem szabad hor- 

gászni. 

A siófoki évadnyitó bál- 

! ján, május 25-én az is eldől, 

! hogy ki viselheti egy évig a 

! "Balaton lánya" kitüntető cí- 

met. Széplányok, lehet jelent- 

kezni ! Méghozzá 18 és 27 év 

közöttiek indulását várják a 

szervezők, s a legszebbek be- 

kerülhetnek a "Miss Universe 

Hungary" szépségverseny 

mezőnyébe is. Nem beszélve 
arról, hogy még a bál előtt 

lapunk, a Siófoki Hírek is be-     

Legutóbbi hazai mérkőzésén a Sopron LC együttesét is 3-0-ra verte a Siófoki Bányász. 

Fotónkon: Szabó Zoltán, a mezőny legjobbja (sötét mezben) a soproni védők gyűrűjében 

Ki lesz a Balaton lánya? 
mutatja olvasóinak a részt- 

vevőket. 

Bővebb felvilágosítással 

Siófokon a Bellady Szépség- 

szalonban (Széchenyi u. 22, 
T.: 314-474), a WNS Rek- 

lámügynökségen (Déryné u. 

7, T.:310-638), a Tourinform 

Irodában (Fő u. 41, T.: 310- 

117), valamint a Siófoki Hí- 

rek Szerkesztőségében ( Fő 

u. 200., T.: 313-346) szolgál- 

nak. 

Szép sikerrel rendezték meg Siófokon az idei első duatlon- 

    
versenyt, amelyről képes beszámolónk lapunk 7. oldalán 

található
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Alig fél éve, az elmúlt év 

őszén nyílott meg Siófokon, a 

Dózsa György és Tanácsház 

utca sarkán a Konyha-Show 

Bútorstúdió, amely a Tisza 

Bútorgyár márkakereskedé- 

seként rendkívül színvonalas 
termékekkel várja vásárlóit. 

- A színvonalas termékkíná- 

  

lat egyben aztis jelenti, hogy az 

árakis ennek megfelelőenrend- 

kívül magasak ? - tettük fel a 

manapságegyik legégetőbbnek 

számító "anyagias" kérdést dr. 

Párisné Farkas Kinga tulajdo- 

nosnak 

- Jelenthetné ezt is, de még- 

semeztjelenti, Hanemazt, hogy 

a Tisza Bútorgyár osztrák, né- 

alapanyagokból, 

első osztályú, európai színvo- 

nalú konyhabútorokat gyárt, s 

ennek ellenére a hazai piacon 

mégis a legkedvezőbb árakkal 
igyekszik szolgálni. Egyedülez 

met és ola 

  

a gyár ad három év szavatossá- 

gotkészítményeire. Nálunk 35 
féle konyhabútorból válogat- 

hatnak az érdeklődők, s 13 féle 

mintakonyha be is van 

dezve" 

"ren- 

A "garnitúrás" bútorok 

helyben is megvásárolhatók, a 

legtöbb azonban olyan elemes 

összeállítású, amelyet minden- 

ki sajátelképzelése, igénye sze- 

rint, akár centiméter pontosság- 

gal kiszámítva állíthat össze, s 

rendelhet meg. Ami nagyon 

fontos, hogy az összeállított 

bútorthézagmentes munkalap- 

pal látjuk el, s öt féle gyár be- 

épített konyhagépeit is megvá- 

sárolhatják nálunk a vevők: a 

Bosch, Siemens, Ariston, 

Pelgrim és Zanussi márkákat. 

- Úgy tudjuk, hogy többféle 

kedvezményt is biztosítanak a 

vásárlók számára. 

- Igen, április 20-ig például 

gyári áron, 10-15 96-os ked- 

vezménnyel kí- 

náljuk terméke- 

inket. Emellett 

folyamatosan 

ingyenes felmé- 

rést, tervezést, 

rendelés esetén 

komputeres lát- 

ványrajzot biz- 

tosítunk. Válla- 

lunk házhoz 

szállítást és be- 

szerelést is, így 

a vevőnek hoz- 

zá sem kell 

nyúlnia a bútor- 

hoz egészen ad- 

dig, amíg hasz- 
nálni nem akar- 

ja. 

- Nem okoz-e 

gondot, hogy az 

üzlet környékén 

nincs megfelelő 

autóparkoló ? 

  

Konyha-Show Bútorstúdió 

Igényes, "személyre 
szabott" megoldások 

- Ez valóban gondot oko- 

zott, de kialakítunk közvetle- 
nül az udvarunkban egy olyan 

területet, ahol már kulturáltan 

megállhatnak majd a hozzánk 

érkezők autóikkal. Így az 
érdeklődők hétköznapokon 9- 

17, szombatonként 9-12 óráig 

tekinthetik meg kínálatunkat. 

Telefonon is várjuk az ér- 
deklődőket . 

T.: 84/313-130. 

  

  

Eletveszélyes 
vasúti feljáró 

  

A MÁV Rt. kérésére lezárták a közelmúltban a Hock 
János köz végén lévő vasúti felüljárót. Információnk sze- 

rint valószínűleg a téli fagy következtében - kisebb-na- 
gyobb betondarabok töredeznek le az építményből, veszé- 

lyeztetve a felüljáró alatti vonat- és gépkocsiközlekedést, 

nem beszélve a gyalogos forgalomról. Csak egy teljes felújí- 
tás után képzelhető el az újbóli megnyitás, ám pillanatnyi- 

lag kérdéses, hogy ki finanszírozná a munkálatokat. A 

MÁV és a város között tárgyalások kezdődnek erről. Csak 
nehogy ez alatt nagyobb baj történjen!   

"Siófokra jön" 

a Kodolányi 
Főiskola 

A székesfehérvári Kodolányi 

János Főiskola turizmus tanszé- 

ket létesít Siófokon. Erről írt alá 

megállapodást a főiskola veze- 

tése dr. Balázs Árpád polgár- 
mesterrel, Idén szeptemberben 

a nulladik évfolyam képzése 

kezdődik meg, nem utolsósor- 

banazért, mert a szakoktatói gár- 

da még nem állt teljes egészé- 

ben össze. A mostani nulladikat 

jövőre követi az akkor már 

kibővített létszámú első évfo- 

lyam. Úgy értesültünk, hogy a 

siófoki diákok tandíjába a helyi 

önkormányzat is "beszállna", 
Szinte bizonyos, hogy a Móló 

üdülő lesz a főiskolai tanszék 

végleges székhelye, ahol kollé- 

giumi elhelyezésre is lehetőség 
nyílik, ám az első két évben - 

amíg a létszám viszonylag kicsi 

lesz - az oktatás még a Szépvöl- 

gyi utcai kollégium épületében 

zajlik. 

Hamarosan - a felhívást 

követően -lehet jelentkezni a 

főikola nulladik évfolyamára. 

  

  

Siófok, Berzsenyi u, 

Siófok, Mező I. u, 

Telefon: 84/310-028   

.Hrs 
IAUTÁSTÉNA felépítményekkel: 

Siófok, Szabadság tér 10. Hrsz: 6283 904 m2, a rajta lévő 829 m2 alapterületű 

  

     
    

SÁT zak eleR 4 alátái ingatlana 
1609 m2, a rajta lévő 602 m2 alapterületű : 6643    

  

irodaházzal: 

A vételár ném, tartalhiatza a felépítmények vételárát terhelő ÁFÁ-t. 
z sz.: 3865 építési telek: 742 m2 

A : 134 építési telek: 454 m2 
Érdeklődni lehet: Siófok, Fő tér 1; 206-os szoba 

  

. Hrs 

ÁLLA SSEpert MIRE 

24.200.000.- Ft 

36.000.000.- Ft. 

5.560.000.- Ft 

300.000.- Ft     

  

  

  
Vagyonvédelem a Balatelnél 

    

Az ország első, 1991 végén , 

nyilvánosan alapított telefontár- 

saságaként létrejött Balatel Rt. 

megtartotta évi rendes közgyűlé- 

sét. Az alapító MATÁV Rt. mel- 
lett, amely ma a társaság részvé- 

nyeinek 95 százalékát birtokolja, 

jelentős számban vettek részt a 
kistulajdonosok, akiknek száma 

mintegy 4500. Az igazgatóság az 

eddigi hagyományoknak meg- 

felelően most is nyereséges gaz- 

dálkodási évről tudott beszá- 

molni, így a közgyűlés a kistulaj- 

donosoknak 10 százalékos oszta- 
lékot szavazott meg. 

A cég, amely tulajdonosa a sió- 

foki primer körzet távközlő háló- 

zatának, kezdetektől fogva új uta- 

kon járt. A körzet teljes hálózata 

botrányoktól mentesen, rekord 

gyorsasággal épült meg az eredeti 

költségelőirányzatoknak megfele- 

lően. A kiépült hálózat az ország- 

banelsőként teremtett kínálati pia- 

cot, így utólag teljesen érthetőnek 
tűnik, hogy kissé meglepő módon 

a cég 1992 óta hirdetések útján is 

próbál új telefon-előfizetőket sze- 

rezni. Az indulás óta az előfizetők 

száma több, mint 3,5 szeresére 

emelkedett, és ma már kezdenek a 

telítődés jelei mutatkozni, Ennek 

megfelelően a társaság tevékeny- 

ségében -az elmúlt évben- egy 

hangsúlyáthelyeződés következett 

be. A telefónia terén ma már az 

előfizetők irányába csak a terület 

koncessziójának a birtokosa, a 

MATÁV Rt. jelenik meg, aki a 

Balateltől bérelt hálózaton nyújtja 

a szolgáltatást. A Balatel ma már a 

hálózat másodlagos kihasználásá- 

ra, illetve az üzemeltetést segítő 

térinformatikai alkalmazásokra 

koncentrál. 

A másodlagos vonalkihaszná- 

lási lehetőségek közül mára a va- 

gyonvédelmi felügyeleti rendszer 

érett be. A próbaüzem sikeres le- 

zárását követően a cég egy kétna- 

pos konferencián ismertette az el- 

érteredményeket a Belügyminisz- 

térium, a Tűzoltóság, a biztosító- 
társaságokat képviselő MARISZ, 

illetve a vagyonvédelemben 
tevékenykedő gyártók, telepítők, 

szolgáltatók ésa MATÁV előtt. A 
konferencia megpróbálta annak a 

lehetőségét is felvázolni, hogy ho- 

gyan lehetne az anyavállalat teljes 
működési területére kiterjeszteni 

ezt a szabotázsvédett rendszert. 
A rendszer maga a telefonvo- 

nalak felhasználásával, azok fof- 

galmának zavarása nélkül folya- 

matosan figyeli a bekapcsolt in- 

gatlanokat, így természetszerűleg 

azonnali riasztást vált ki a telefon- 

vonalak erőszakos kiiktatása is. A 

saját kivonuló csapat, amely az 

érintett mintegy 40 kilométeres 

balatoni partszakasz bármely pont- 

jára6-8 percalatt megérkezik, csak 

avégsőintézkedéshez veszi igény- 

be a rendőrséget. 

ci e 

  

Milliárdos 

bevételek 
Rendhagyó év volt 1995 a Sió 

Áruház történetében. 25 éves ju- 

bileumot ünnepeltek és az áruház 

forgalma is meghaladta az 1 mil- 

liárd forintot, melynek 6596-át az 

ABC osztály bonyolította le. Dö- 

mötör István ügyvezető igazgató 
clmondta, hogy továbbra ís nagy 

gondot fordítanak az áruház kül- 

ső- belső megjelenésére, az áru- 

választék bővítésére, a kiszolgá- 

lás színvonalának emelésére. Ter- 

veik között szerepel az ABC osz- 

tály vonalkód rendszerének ki- 
építése, hogy 1997. január 2-án 

már beindulhasson az új rend- 

szer. 
A nagy forgalom nemcsak örö- 

met, hanem gondot is okoz. A 

zsebesek, főleg nyáron, a vásár- 

lók pénztárcájára specializálód- 

nak. A kéregetők sora viszont 

egészévben bosszantja a bolt dol- 
gozóit és a vásárlókat. A hamis 

pénzek felbukkanása miatt a pénz- 
tárakat pénzvizsgáló készülékek- 

kel kellett felszerelni. A parkolás 

továbbra is problémát jelent. 

Vizbor 
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Hárman nemet mondtak a BRT-re 

A szövetség 
tovább erősödött 

A Balatoni Szövetség az el- 

múlt évben tovább erősödött. Ez 

volt a leglényegesebb megálla- 

pítása a BSZ legutóbbi közgyű- 

lésén elhangzott múlt évi beszá- 

molónak, amelyet a jelenlévő 

polgármesterek elfogadtak. Dr. 

Balázs Árpád, a szövetség elnö- 

ke örömmel nyugtázta, hogy ta- 

valy több, mint kétmillió forin- 

tot sikerült megtakarítaniuk, s 

ez kellő biztonsági alapot jelent 

a hosszabb távú működéshez 

Főként úgy, hogy a szövetség- 

hez rendre csatlakoznak még ön- 

kormányzatok, s más szerveze- 

tek is. A három tóparti megye 

önkormányzata még a múlt év- 

ben, a balatonföldvári közgyűlés 

alkalmával pedig a Balaton Ala- 

pítvány lépett a pártoló tagok s0- 

rába. 

Több hozzászóló mondta el 

észrevételét a kialakítandó bala- 

toni marketing szervezet szük- 

ségességéről, amelynek konkrét 

tervezetét dr. Kovács Miklós, a 

Siotour vezérigazgatója vázolta 

A Balatoni Gazdasági Kör (nem- 

rég még Kamara) képviseleté- 

ben  Csákvári Árpád, a  Ba- 

latontourist vezérigazgatója ar- 

ról számolt be, hogy egy német 

cég tudományos szakértőt sze- 

retne idén a Balatonhoz küldeni, 

aki heti rendszerességgel, objek- 

  

  

  

Tengerparti kapcsolat 

    

Három fős horvát delegáció járt Siófokon március 28-29-én a 

tengerparti Porec városából. A delegációt Edido Kodan Porec 

város képviselő-testületének elnöke vezette. Kíséretében volt 

Martin Bernaca közgyűlési tag, Drago Orlio a nemzetközi kapcso- 

latok tanácsosa, 

A vendégek megismerkedtek városunk és Szántódpuszta neveze- 

tességeivel, ellátogattak a MOL Rt. központjába és a Krúdy 

Gyula Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskolába. Tár- 

gyalást folytattak dr. Balázs Árpád polgármesterrel, dr. Tóth 

Ákos alpolgármesterrel és dr. Horváthné dr. Márkus Ildikó 

jegyzővel. A látogatás végén megállapodtak abban, hogy mivel a 

két település sok területen hasonlít egymásra, a jövőben igyekez- 

nek mindkét fél számára hasznos kapcsolatokat kialakítani. 
  

Lábklinika az 

Ezüstparton 
Új szolgáltatással bővül ápri- 

lis 26-tól a Hotel Ezüstpart Me- 

dicina Centruma: "Lábklinika" 

kezdi meg rendelését. 

- Mit jelent ez a kifejezés? - 

kérdeztük dr. Gresz Miklós se- 
bész-szakorvost, akinek Buda- 

pesten márműködik hasonlóren- 

delése. 

- A" Lábklinika" tulajdonkép- 
pen azokat érinti és érdekelheti, 

akik - sajnos - nagyon is tudják, 

érzik, hogy van lábuk. Érzik, 
mert fáj, vagy mert más pana- 

szaik vannak. Mi a nyitástól min- 

den pénteken arra vállalkozunk, 

hogy a városban és a környéken 

élőknek segítséget nyújtsunk 
problémájuk megállapításában, 

annak gyógykezelésében. Nem 

vagyunk csodadoktorok, s ered- 

ményt csak úgy érhetünk el, ha a 

betegek is akarják a gyógyulást, 
s azért tenni is hajlandóak. 

Előjegyzés alapján dolgozunk, 

hogy ne kelljen túl sok időt itt 

várakozniuk a panasszal ér- 

kezőknek. Az előjegyzést a Ho- 

tel Ezüstpart Medicina Centru- 

  

mában hétfőtől péntekig 8-12 

óráig (T.: 84/350-622) vesszük 

fel. 
- Milyen jellegű lábbetegsé- 

gekre számítanak ? 

- Elsőként a cukorbetegek 

szűrésére fektetjük a hangsúlyt. 

A szűrővizsgálat célja, hogy ide- 

jében megállapítsuk a bajt, s még 

időben lehessen fellépni ellene. 
A cukorbetegség tönkreteszi a 

hajszálereketés azérzőidegeket. 

Ez a szemnél hamarabb okoz 
panaszt, a lábnál viszont a beteg 

sokszor nem veszi észre az első 

jeleket. Ha időben beavatko- 

zunk, megelőzhetjük a nagyobb 

bajt. A konkrét gyógykezelés 

egyes formáit itt helyben elvé- 

gezzük, de néhány esetben csak 

a kórházi kezelés segít. A cukor- 

betegeken kívül természetesen 
másokkal is foglalkozunk, pél- 

dául lábszárfekélyesekre, vagy 

visszér betegekre gondolok. A 

visszértágulatokat például mi 
először injekciós kezeléssel ja- 
vasoljuk orvosolni. Reméljük, 

hogy újfajta szolgáltatásunkkal 

minél több siófoki és környék- 

beli embernek tudunk majd se- 

gítségére lenni.   

Siófoki Hírek 

tíven tájékoztatná a német köz- 

véleményt a Balatonállapotáról. 

Ezzel megelőzhetőek lennének 

olyan fals és rosszindulatú infor- 

mációk, amilyenek az elmúlt 

években több nyugati újságban 

is megjelentek. A közgyűlés két- 

ségtelenül legnagyobb hordere- 

jű bejelentése dr. Balázs Árpád 

nevéhez fűződik, aki lemondott 

a Balatoni Regionális Tanács- 

ban betöltött tagságáról. Hozzá 

    oktatási, kulturális 

kult Művelődésü 

Adó(dó) gondok 
Nem egyedi eset, hogy - akár- 

csak az ország más településein - 

az állampolgárok bizony nem túl 

szívesen fizetik be a számukra ki- 

rótt helyi adókat. Így van ez Siófo- 

kon ís, ahol a képviselőtestület 

nemrégiben úgy határozott, hogy 

megerősíti adóhivatalát, s az idei 

szezonban a korábbinál már jóval 

nagyobb szigorúsággal végzi az 

ellenőrzéseket. A megnövekedett, 

s várhatóan tovább növekvő fel- 

adatok miatt két fővel növelni sze- 

retnék a szakemberek számát, va- 

lamint a technikai feltételeket is 

javítják. 

Siófok speciális helyzetéből 

következik, hogya vállalkozó adó- 

zók nagy része csak a nyári hóna- 

pokban tartózkodik a városban, il- 

letve alkalmi tevékenységet vé- 

gez. Épp ezért az adóellenőrzési 

munka legnagyobb hányadát a 

nyári hónapokban érdemes foly- 

tatni, Sajnos a helyszíni ellenőrzés 

csak arra irányulhat, hogy az illető 

bejelentkezett-e az önkormányza- 

ti adóhatósághoz ? 

  

szei j 1 
mesteri. Hivatal Humánirodája. nlőt TERE. az 

s sport ügyek 
Iroda hatáskörébe tartoznak, 

  

művelődésé: Neisz Péter, a sport továbbra" is 
; Prohászka Attilához tartozik. 

  

csatlakozott a balatonföldvári 

polgármester, Berkes László, va- 

lamint a keszthelyi, dr. Kulcsár 

Péter is. A tagok elfogadták a 

bejelentést, s úgy döntöttek, hogy 

a három polgármester helyett 

senkit sem delegálnak a BRT- 

be, mivel az nem töltötte be az 

elmúlt években azt a hatékony 

szerepkört, amit a tóparti pol- 

gármesterek nagyrésze elvárt 

volna 

     

      

  

z Jószefné lett. A közok- 

3.-RÉ 
Tt 

Fametszők 

  

Ha nehezen is, de végre 

megjött a tavasz. A város- 

ban egyre több helyen meg- 

metszették már a fákat, bok- 

rokat. 
  

"Más áron a vásáron" 
Ezzel a szlogennel hirdette a 

SIOTOUR ajánlatait az Utazás 

196 kiállításon, ahol 9000 m2-en, 

38 ország 510 utazási irodája - 

ebből 310 magyar - vett részt. 

A SIOTOUR sok éve képvi- 

selteti magát ezen a rendezvé- 

nyen, célja az aktuális külföldi és 

belföldi programajánlatok, saját 

üzemeltetésű szálláshelyek bemu- 

tatása, értékesítése. 

Saját szálláshelyein egyidejűleg 

21 ezer vendéget tud elszállásolni, 

valamint a fizetővendéglátó hálózat- 

bantovábbi4-S ezret. Így azországos 
kereskedelmi szállásférőhelyek 12 

százalékával ők rendelkeznek. 

A vásár ideje alatt különböző 

kedvezményeket adott az iroda a 

programfüzetben megjelent útja- 

iból, valamint az utazási irodák 

által felajánlott külföldi utak rész- 
vételi díjából 

További kedvezményeket kap- 

tak, akik a helyszínen fizették be 

a kiszemelt út részvételi díjának 

50 százalékát. 

Ajándékutakat sorsoltak 
ki: az 1. díj: I hét Bibione 

(apartmanban), 2. díj: 1 hét 

Selcén (lakókocsiban), 3. 

díj: ! hét a balatonszemesi 

"Vadvirág" nyaralótelepen 

(bungalóban). 

KÉK KRÓNIKA 
Paradicsomszüret Spanyolországban? 

Kriminális adatok 1995-ről 
Nagy érdeklődés kísérte dr. Fenyvesi Csaba kriminalista 

előadását, melyet a siófoki Városi Gyermekkönyvtárban tartottak 
március végén. Megtudtuk, hogy az elmúlt évben a bűncselekmé- 

nyek 80 százaléka vagyonellen irányult. A tolvajok leggyakrabban 

lakásokba, hétvégi házakba, üzletekbe hatoltak be. Az autólopások 

száma 15 ezer volt. A csalók. hitelezési csalás, jogosulatlan pénz- 

intézeti kezelt külföldi utazás és nyelvtanulás beígérése, 

tiltott szer játék, autó- és lakáseladá ével próbálkoz- 
tak. 

A nagy munkanélküliség is "szedi" becsapott áldozatait: a 

közvetítők 10-20 ezer forintért ígérnek jól fizetett állást Németor- 

szágban, Angliában, sőt Spanyolországban ( paradicsomszedés- 

hez), nem létező gazdaságokba. A bűncselekmények egyre durváb- 

bak, Az elkövetők már akkor is behatolnak a lakásokba, amikor a 

tulajdonos otthon van, s kényszerítik őket értékeik átadására. Az 

emberölések száma 1995-ben 300 volt. A szakértő tájékoztatása 

szerint egyre gyakoribb jelenség a megbízás alapján elkövetett 

gyilkosság is. 

  

Ondrejovics 

Két hét alatt 
A Siófoki Rendőrkapitányság terültén az elmúlt két hétben 28 

betörés és 7 alkalmi lopás történt. Tizenkét személyt állítottak elő, 

közülük kilenc elfogató paranccsal körözött személy volt. 
hi 

Ebben az időben mindössze egy autót loptak el. Március 30-án 

a késő esti órákban ismeretlen tettes Zamárdiban, a Zrínyi utcában 
egy nyaraló ablakát benyomta. Az épületben megtalálta az udvaron 

álló EDD-948 forgalmi rendszámú Mitsubishi Carisme típusú 

gépkocsi indítókulcsát, majd az autóval angolosan távozott,A 

keletkezett kár : 5 millió Ft. 
ven 

Három esetben törtek fel gépkocsit ismeretlen tettesek. Március 

25-re virradóra pedig Siófokon, a Kandó K. utca egyik parkolójá- 

banálló Opel Vectra típusú személygépkocsi tulajdonosának törtek 

borsot az orra alá. Az ismeretlenek leszerelték és elvitték az autó 

4 kerekét. A kár: 120 ezer forint. 
4kk 

Szaporodik a nyaraló-betörések száma. Zamárdiban, egy Szeg- 

fű utcai nyaralóból 150 ezer forint értékben tulajdonítottak el a 

betörők műszaki cikkeket. Egy Rózsa utcaiból a műszaki cikkeken 

kívül élelmiszert is elvittek. Az okozott kár: 62 ezer forint. Siófo- 

kon, a Móricz Zsigmond utcában, egy épülő nyaraló ajtaját feszítet- 

ték be, majd nyílászárókkal, radiátorokkal távoztak. A kár: kb. 400 

ezer forint. 
kk 

A siófoki Cactus illatszerboltba március 23-án hatoltak be 

ismeretlen tettesek , s onnan különböző márkájú illatszereket 

tulajdonítottak el 2 millió 500 ezer Ft értékben. 

Főiskolát, egyetemet végzettek 
jelentkezését várja a Siófoki Rendőrkapitányság. 

1996. május 1-jével közalkalmazottként nyernek felvételt, 
majd június 16-tal próbaidős r. törzszászlósok lesznek. Az 

előírt 2x5 hónapos szaktanfolyam elvégzése után hadnagyi 

rendfokozatban véglegesítik őket 1997 tavaszán. 

Jelentkezhetnek: 30. életévüket be nem töltött nők és férfiak, 

akik sork i szolgálatukat teljesí k, magyar áll 1 

gárságúak, belföldi, állandó lakhellyel, büntetlen előélettel és jó 

hírnévvel rendelkeznek. 

Felvilágosítás; Siófoki Rendőrkapitányság (Siófok, Sió u. 

12-20.) Telefon: 310-700/5270-es mellék (személyi ügy). 
A Somogy Megyei Rendőr-főkapítányság vezetője, dr. Ferenczi 

László r. ezredes 1996. április 1-jével a Siófoki Rendőrkapitányság 

Bűnügyi Osztálya vezetőjét, kapitányságvezető helyettest, Szócs 

Sándor r. őrnagyot kérelmére felmentette, és ugyanott kinevezte 

ügyeleti alosztályvezetőnek. 

Horváth Zoltán r. őrnagyot, abűínügyi osztály helyettes vezetőjét 

ugyanott osztályvezetőnek, és egyben kapitányságvezető helyet- 

tesnek nevezte ki. 
  

  

Ingatlanforgalmazás, értékbecslés, 
gazdasági szaktanácsadás, építési tervek, 

városrendezési tervek készítése. 
Siófoki Önkormányzat Vagyonhasznosító Kft. 

Siófok, Hock J. köz 2. 

Tel: 84/311-903, 315-277 
      

  
    
 



MESE? 
Egyszer volt, hol nem volt, volt 

egyszer egy táncegyüttes. Nevez- 

zük nevén: Balaton. Nem is az 

Óperecián túl, csak itt aszomszéd- 

ban élt egy jóságos Óriás. Ez a 

jóságos Áfész Óriás szolgálatába 
fogadtaami kis gyámoltalan Bala- 

tonunkat. Jól bánt vele, tejben-vaj- 

ban fürösztötte. Még hírből sem 

ismerte az együttes akkortájt a nél- 

külözést. 

Hanem aztán fordultak a sze- 

lek. Az időváltozás az Óriásnak 

sem tett jót. Kénytelen-kelletlen 

útjára bocsátotta védencét. Ment, 

mendegélt a kis Balaton, mígnem 

találkozott az Önfenntartás Rémé- 
vel, akit a hűvös nyugati szelek 

csalogattak elő a barlangjából. Is- 

meretségük gyorsanelmélyült, bár 

Balaton hamar rájött, számára ez a 

kapcsolat korántsem lesz olyan 

gyümölcsöző, mint korábban az 

Óriással. Mert, mi is éltet egy ilyen 

együttest? A közös munka. És mi 
ennek a munkának a jutalma? A 

bizonyítás lehetősége. Balatonunk 

bizonyított itthon, nem is kevés 

sikerrel. Ám, hiába érkeztek a csil- 

logó és kevésbé csillogó külföldi 

meghívások. A Rém mindannyi- 

szor azt mondta: nem. Balaton pe- 
dig lógó orral vonult vissza. 

De olvasóm, most figyelj: elne 

szalaszd a pillanatot, mikor törté- 

netema jelenbekanyarodik. Hogy, 

hogynem, egy frissenérkezett aján- 

latra a rém nem mondott nemet. 

Balaton tehát lázas készülődéshez 

kezdett, bízva abban, hogy ezaz út 

talán nem hiúsul meg. 

Ezen a ponton akár be is fejez- 

hetném azzal, hogy itt a vége, fuss 

el véle... De nem teszem. Váljunk 

el inkább úgy, hogy aki nem hiszi, 

járjon utána. Ha kíváncsi vagy a 

mese végére, gyere el április 12- 

ény, 18,30-kor a művelődési ház 

színháztermébe. Garantáltan felejt- 

hetetlen élményben lesz részed. 

Te írod a mese végét. 

-AMY- 

zett 
s"Tavaszköszöntő" nép- 

táncgála a DBKK-ban: a Ba- 
laton Táncegyüttes önálló est- 

je. Közreműködik a Pejko 
banda. Fellépnek az utánpót- 

lás csoportok: Suhajka, Sza- 

kajtó, Pityegő tánccsoport. 

A Balaton táncegyüttes áp- 
rilis 16-tól 10 napos belgiumi 
turnén vesz részt. 
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Jótékonysági bál 
A Lions Szervezet Siófoki Csoportja május 4-én az 

Ezüstpart Hotel éttermében jótékonysági bált rendez.     

Feltárult a múlt 

84 kisdiák előtt 
A legtöbben a Széchenyi Ist- 

ván Általános Iskolából jelent- 

keztek felhívásunkra. A 11 cso- 

port ötletes nevet is választott. A 

Beszédes József Általános Isko- 
lából 5 csoport, a Vak Bottyán 

János Általános Iskolából 2 cso- 

port és Ádándról 3 csoport ver- 

senyzett. 
1. forduló: A rejtvénybencsak 

3 hibás megoldás volt: a "rovás- 

írás" helyett óírást írtatok. 
Siófoki utcanevet 20-25-öt le- 

hetett volna írni, ha elővesztek 

egy utcanévjegyzéket! Beleértve 

az akkor használatos neveket és 

az olyanokat, melyek valami mó- 

don kapcsolatban hozhatók a kor- 

ral. 

( Ez utóbbira példa a Vak 

Bottyán Iskola két csoportja, ők 

írták a Feszty utcát is, valamint az 

ádándiak, akik több asszociációt 

is írtak.) A legtöbb nevet gyűjtöt- 

ték: A magyarok nyilai, Árpádok, 

Anonymus, Pócsik Anették, Bá- 

náti Miklósék és az ádándiak. 

(Volt, aki szerint a Hét vezér utca 

onnan kapta nevét, hogy a 7 vezér 

megfordult ott - ilyen nevezetes 

hely lenne Siófok?) 

2. forduló: Itt már több hiba 

volt a rejtvényben. Anonymusnál 

a hét vezér hetumogyer - többen 

mást írtak. A magyar szó jelenté- 

se, ember, emberfia. Volt, aki a 

félkegyelmű Heribald helyett 

Juliánust írt! 

A honfoglalás-korabeli nevek- 

nél többen a kortárs idegen neve- 

ket is felsorolták (Ottó, Szva- 

topluk, stb.) ezek nem kellettek, 

bár a kiírásban az nem volt egyér- 

telmű. 
Nem voltak jók a keresztény 

nevek sem(István, László, stb.) A 

legtöbb jó nevet gyűjtötte: Árpád 
kisunokái, A magyarok nyilai, 

Négy vezér, Árpádok nevű cso- 

portok, Pócsik Anették és Bánáti 

Miklósék, valamint az ádándiak. 

Nem volt feladat a kérdésekre 

részletes választ írni, mégis töb- 

ben voltak, akik szorgalmasan 

körmöltek: A magyarok nyilai, 
Anonymus, Etelköz, Négy vezér, 

Árpádok, Karádi Csilláék, Tóth 

Noémiék. 

3. forduló: A rejtvény meg- 

fejtése mindenkinek sikerült! Ist- 

ván szentté avatását I. László, 

Vazul unokája kezdeményezte. 
István rendeleteiben, intézkedé- 

seiben a 10-es szám: 10 egyház- 

megye, 10 falu közös templom- 

építése, tized, a várkatonaság 

tizedekből, századokból épült fel, 

10 tinó a büntetés ára. 

Istvánról szóló művészeti al- 

kotást várakozáson felül rengete- 

get gyűjtöttek. Dicséretet érde- 

mel: A magyarok nyilai, Árpá- 

Siófoki Hírek 

  

A Dél-balatoni Kulturális 
.. . a. 

, Központ programjai 
április 25-én 19 órakor Szirmai Albert: Mágnás Miska - 

operett - a Pécsi Nemzeti Színház 

vendégjátéka 

Krúdy -bérlet 

április 27-én 15 órakor 45 éves a Perczel Mór Gimnázium 

április 29-én 10 órakor "Fogd meg a létrát" - bohócműsor 

- a Fővárosi Nagycirkusz 

művészeinek előadása 

április 29-én 14 órakor "Fogd meg a létrát" - bohócműsor 

A siófoki teremmozi műsora: 
április 11-12. 19 óra 

    

Don Juan Demarco - amerikai film 

főszereplők: Johnny Depp, 

Marton Brando, Faye Dunaway 

Desperado - amerikai film 

főszereplők: Antonio Banderas, 

Salma Hayek 

Desperado - amerikai film 

Casino - amerikai film 

főszereplők: Robert De Niro, 

Sharon Stone 
Sztracsatella - magyar film 

Főszereplők: Kern András, 

Eszenyi Enikő. Udvaros Dorottya 

Jumanji - amerikai film 

főszereplők: Robin Williams, 
Bonnie Hunt, Kristen Dunst 

Jumanji - amerikai film 
A szív hídjai - amerikai film 

főszereplők: Clint Eastwood, 

MaryIl Streep 

Toy story - Játékháború 

- amerikai film 

április 13. 19 óra 

április 14. 17 és 19 óra 

április 15. 19 óra 

április 18-19. 19 óra 

április 20. 19 óra 

április 21. 17 és 19 óra 
április 22. 19 óra 

április 25-26. 19 óra 

  

    fi ani szel 

Balatonföldvár köztudottan több európai várossal tart 

fenn baráti, testvérvárosi kapcsolatot. Így van ez az erdélyi 

Zetelakával is. Március 25-én az ízes székely-magyar 

nyelvtől volt hangos a Bajor Gizi Közösségi ház nagyter- 
me. A zetelaki iskola tizenéves növendékei mutatták be 

várostörténetük legendáját, melyet Kacsóh András tanár 
írt és koreografált "Harangok hajnala címmel". 

28. SAR 

  dok, Anonymus, Árpád kisunokái, 

Négy vezér, Etelköz elnevezésű 

csoportok, Pócsik Anették, Báná- 

ti Miklósék, Ádándról Szunomár 
Szabolcsék. 

S ö. Adiaiak 

. A balatonföldvári Bajor Gizi 
Közösségi Ház programja         va az g Na- 

gyon sokan lelkiismeretesen, ala- 

posan búvárkodtak, rengeteget ír- 

tak. Akiket most név szerint nem 
soroltunk fel, azoknak sincs 

restellkednivalójuk, hiszen a fel- 

adatokat ők is jól oldották meg. 

Voltak viszont olyan csoportok 
is, akiknek szinte betűről betűre 

azonos volt a válaszuk, ami nem 

baj, csak a fejekben is maradjon 

meg így, mert a májusi szóbeli 

vetélkedőn ugyanezek a kérdések 

jönnek majd elő, csak ter- 

mésztesen más formában.   április 11-én 18 órakor Költészet napi találkozás 
Vendég: Zalán Tibor költő 

április 16-án 18 órakor Találkozások "96 
Vendég: Dr. Szakály Sándor 

hadtörténész 

április 18-án 18 órakor Bemutatjuk a Szennai 

Falumúzeumot 

Csepinszky Mária diavetítéses 

előadása 

április 19-én 10,30 órakor Holle anyó - a Pécsi Bóbita 
Bábszínház előadása 

Hangversenysorozat 

"Állati jó zene" 

ápirlis 20-án 18 órakor   

1996. április I. 

Van igény 
a komolyzenére (is) 

Operagálát rendeztek március 

23-án Siófokon, a Kulturális Köz- 

pontban. Volt némi aggályom, 

lesz-e elegendő érdeklődő, de 

közel teltház várta az Operaház 

magánénekeseit. 

Hosszú lenne felsorolni a mű- 

sort: Bizet-től Verdi-ig számos 

jólismert ária hangzott el, zongo- 

rakísérettel. Csavlek Etelka Lehár: 

Vilja dalával, a Traviátából a 

Pezsgőáriával, Hoffman meséiből 

a Barcarollával örvendeztettemeg 

a hallgatóságot. Daróczi Tamás 

szép tenorú énekes Gounod: Ave 

Mariájával és nápolyi dalokkal 

aratott sikert, Kozák Éva mezzo- 

szoprán — énekes, Bizet: 

Carmenjébőlés Saint Saens: Sám- 

son és Delila című operájából 

adott elő részleteket. 

A közönség leginkább a sió- 

foki Szerelem Csillára volt kí- 

váncsi, ami érthető is. Csilla ha- 

zai pályán sem okozott csalódást 

a közönségnek. Kifogástalanul 

interpretálta Puccini: Pillangókis- 

asszonyának nagyáriáját, de cso- 

dálatos szopránja Verdi: A vég- 

zet hatalmának jól ismert áriájá- 

ban is érvényesült. 

Igazi meglepetés Szása 

Wravac remek baritonja volt. Ke- 

resztneve után orosznak hittem, 

végül kiderült: vajdasági szerb 

fiú, aki - bár kicsit törve - de jól 

beszéli a magyar nyelvet. Sarastro 

áriáját, Rossini: Figarójának Rá- 

galomáriáját énekelte,de biztos 

vagyok benne, sok áriát hallunk 

majd még tőle. 

Sokáig úgy hittem: a siófoki 

közönségnek nincs igénye a ko- 

molyzenére, aklasszikusokra. Té- 

vedtem. 

dr. Oláh 

45 éves a gimnázium 
A Perczel Mór Gimnázium áp- 

rilis 27-én reggeltől estig nyítva áll 

az öregdiákok előtt, ahol le- 

hetőséget biztosítanak osztály, 

vagy évfolyam-találkozók rende- 

zésére. 

Délelőtt az iskola földszintjén 

kiállítást nézhetnek meg az elmúlt 

45 év fényképeiből, bizonyítvá 

nyaiból, egyéb összegyűjtött tár- 
gyaiból. Délután 3-tól a Dél-bala- 

toni Kulturális Központ színház- 

termében jubileumi műsort mutat- 

nak be a gimnázium mostani diák- 

jai. Este 7 órától pedig az Ezüstpart 

Hotel éttermében öregdiák- bál 

kezdődik. (A báli belépő 950 Ft/ 

fő, mely tartalmazza a vacsorátis.) 

A rendezvény bonyolítását a 
tavaly novemberben megalakult 
Perczel Mór Gimnázium Öregdi- 
ák Egyesülete vállalta. Jelentkezé- 

seket a Perczel Mór Gimnázium 
címén várnak: (8600 Siófok, Fő 

tér 3. Tel: 311-308) Koltay Éva 
és Mizerák Beáta. 

A legjobbak között az ádándiak 
5A tűznek nem szabad ki- 

aludni" - idézi Kodály Zoltán 
gondolatát az I. Vass Lajos Nép- 

zenei Szövetség emléklapja, 

melyet az ádándi Népdalkör ka- 

pott kiváló minősítéssel Ber- 

hidán. A népzenei versenyt 1996 

tavaszára hirdették meg, Vass 

Lajos emlékére. A felhívásra 139 

hazai és számos határon túli 
magyarnépzenei együttes jelent- 
kezett. 

Neves szakemberek, a Ma- 

gyar Zenetudományi Intézet 

munkatársai értékelték aproduk- 

ciókat. Az ádándiak folytatták 

sikersorozatukat, hiszen tavaly 

ők kapták a Somogy megyei Ön- 
kormányzat közművelődési dí- 

ját, majd az országos minősítőn 

a legmagasabb fokozatot, me- 

lyet négy csoport kapott az or- 

szágban: az Arany Páva-díjat. 

A szép somogyi népdalokat 
éneklő csoport kivívta, hogy a 
legjobbak között legyen az or- 

szágos döntőn, melyet Budapes- 

tena MOM Művelődési Házban 
rendeznek április 13-án. A prog- 

ramot a Duna TV is közvetíti. 

Házi Ferencné, a népdalkör 

vezetője 

Diák-sikerek 
A tavasza zeneiskolásoknál is a 

felvételik és az iskolai versenyek 

ideje. Február elején az országos 

szolfézs és népdaléneklési verseny 

Somogy megyei selejtezőjét Bala- 

tonföldváron, a gyönyörű Ránki 
György Zeneiskolában tartották. Itt 

Ripszám Ági, az első korcsoport- 

ban megyei 3. helyezést ért el, 

felkészítő tanára Csizmadia Mária . 

A február végi felvételin jól 

szerepelt Láng András, ő a veszpré- 

mi zeneművészeti szakközépisko- 

lában klarinét szakon fog továbbta- 

nulni. Őt Hortobágyi István készí- 
tette fel. Kopeczky Orsolya a pécsi 

magánének szakon kezdi meg ta- 

nulmányait szeptembertől. Fel- 

készítő tanára: Csizmadia Mária. 
A megyei zongoraversenyen 

Barcson, március 22-én, ötvenöt 
növendék mérte össze tudását. Az 

első kategóriában szereplő gyere- 

kek: Kaszás Kati és Szabó Enikő 
emléklapot kaptak. Tanáruk: Apáti 

Jánosné. A második kategória a 

sgszínvonalas" minősítést kapta, 

köztük a siófoki növendékek: 

Pordán Dóra, Németh Piroska (ta- 

náruk: Bernáthné Fülöp Zsuzsa), 

Ripszám Ági (tanára: Apáti Já- 

nosné), Nagy Réka (tanára: Németh 
Pálné), Major Judith (tanára: dr. 

Esze Istvánné). 

A harmadik kategória a "kiváló- 

ké". [desorolta a zsűri a siófoki 

Bernáth Nikolettet, tanára dr. Esze 

Istvánné. 

A Szakmai Tanulmányi Ver- 
seny ágos döntőjébe jutott az 

írásbeli forduló után német nyelv 

tantárgyból Biró Gábor, aki a 2. 

helyen, Jankó Eszter a 3. helyen és 

Schneider András a 7. helyen vég- 

zett. Mindhárman a Krúdy Gyula 

Vendéglátóipari Szakközépiskola 

végzős diákjai. Felkészítőtanáruk: 

Boda Erika. Az országos döntő 

szóbeli fordulóját április végén 

rendezik Szolnokon.
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Három külföldi, és ugyan- 

ennyi magyar csapat várható az 
első Nemzetközi Formációs 
Korcsolyázó Kupa küzdelmeire, 

amelyet április 28-án 13 órától 

Székesfehérváron, a műjégpá- 
lyán rendeznek meg. A formáci- 
ós korcsolyázás Európában még 
csak most van elterjedőben, de 

Amerikában és Kanadában pél- 

dául rendkívüli népszerűségnek 
örvend. Igen látványos, hiszen 
itt nem egyének, hanem 12-24 
fős csapatok mutatnak be zenére 
különféle alakzatokat a jégen. 

A svájci bajnokcsapat, aBlack 
Rose Zürichből érkezik a kupá- 

ra. Azegyüttes edzőjepedignem 
más, mint az egykori sokszoros 
magyar korcsolyabajnoknő: 

Almássy Zsuzsa. Akinek mosta- 
ni segítője a Zürichben élő, de 

Balatonszárszóról származó 

  

  

Szepessy Zsuzsa. Mindkettőjük 

lánya szerepel a svájci csapat- 
ban. 

- Sokkal szebbnek tartom a 
formációs korcsolyázást, mintaz 

egyénit, mert itt egymásért küz- 

dünk, nem pedig egymás ellen - 

nyilatkozta lapunknak azegyko- 

        

ri egyéni korcsolyázó, Almássy 

Zsuzsa. Akiméghozzátette : sze- 

retné, ha a Balaton térségéből is 

minéltöbbenellátogatnának erre 

a fehérvári eseményre, amely a 

sportágegyik látványos magyar- 

országi bemutatkozásának szá- 

mít. 

  

  

Üdülőegyesületi 
közgyűlés 

Az immár több, mint ezer 

tagot számláló Siófoki Üdülők 
és Üdülőtulajdonosok Egyesü- 
letének közgyűlésére április 13- 

án kerül sor a Dél-balatoni Kul- 

turális Központban, ahol tavaly 

is csaknem kicsinek bizonyult a 

színházterem a sok érdeklődő 

miatt. Az egyesület elnöke ta- 

nácskozási joggal rendszeresen 

részt vesz a város képviselő- 

testületének ülésein, s az üdülő- 

tulajdonosokat érintő kérdések- 

ben rendre hallatja is hangját. A 

város is szívesen veszi az 

vételeket és a segítő szándékú 

kritikákat. Ennek köszönhető, 

hogy az elmúlt években több 

kérdésben is sikerült közösen 

cselekedni : infrastrukturális be- 

ruházásokban, stégek, lejárók el- 

helyezésében, sőt a közlekedés- 

biztonsági helyzet javítása ér- 

dekében is. Siófokon ugyanis a 

rendőrség a kézi sebességmérő 

berendezését a SÜDE segítsé- 
gével vásárolta meg néhány év- 

vel ezelőtt. 

   
re- 

  

  

Lobbisták és erénycsőszök 
Lehangol a hatalmasok er- 

kölcsi igénytelensége. Az a jó, 

hogy ez csak egy mindenkihez 

odadörgölőző és arrébbrugdalt 

balek gondja. Őostobasága azok- 
ban az eszmékben is a jót keres- 

te, melyeketkiagyalói elevenem 
vettek komolyan. Zavarja, ha 

kormányunk és ellenzéke mara- 

dék igazgyöngyeinkkel gurigá- 

zik. 
Pedig milyen bűbájosan 

kezdődött a mi pántlikás átválto- 
zásunk. Nemsokára alaptanterv- 

be rögzítik, hogy öt-hat (ha a 

szám nem jó helyettesítsék be a 

megfelelőt) éve az első szaba- 

donválasztottak korszakába lép- 
tünk. Lett első szabadon válasz- 

tottországunk, kormányunk, mi- 

niszterelnökünk és szegénysé- 

günk. Először választottuk meg 

szabadon eszméinket, prófétá- 

inkat és farizeusainkat. Először 
temettük el önként és szabadon 
emlékeinket, álmainkat. Az utol- 
só előtti napon újraírtuk életraj- 

zainkat. Aztán megpihentünk, és 
úgy láttuk, mint egykór az Úr: 
amit tettünk, az jó. 

Ebben a szép, ifjú világban 

először a kárpótlásért acsargók 
hangja zavart. Majd az újrate- 

metettek koporsójából kienged- 
ték a Bosszút, s összehúztam 
magam. Csendben figyelem a 

vályúhoztörekvők marakodását, 

ahogy most a kövér marhák fal- 

ják fel a soványakat. Széchenyi, 

Varga Béla, Kéthly- és Antall- 

utánzatok gabalyodnak össze. 

Számomra a nemzet napszámo- 

sai érdekesek igazán. Kissé gu- 

bancos amazonjukkal az élen 

különleges övezetre vágynak, 

ahol a lámpás nem, csak a világ- 

talan lehetne munkanélküli. 

Mások a bukott miniszter milli- 

óiról balhéznak hetekig, holott 

ennyi pénz egy jól sikerült siófo- 

ki kártyapartin is zsebet cserél. 

Szép városunkban ilyen ha- 
mis dolgok persze nem történ- 

nek. Igaz, az aranyborjú és a 

csodaszarvas korábban uralko- 

dó híveit nagyrészt még itt is 

eszméik vezették. Ritkábban kí- 

sértette meg őket a szerzés, mint 

egy karcsú boka. Lelkiismere- 

tük is volt.Az utódok nyíltab- 

bak. Képükben az Úr helyett az 
Énszelleme uralkodik felettünk. 
Kicsit még dadogós, ö-ö-zik, de 

magabiztos. Helyreállt a rend. 

Gondolkodásában is lángossütő 
lettaz új elit. Mindenki tudja, hol 
a helye. Azéniskolám, óvodám, 

kórházam, felügyelő bizottsá- 

gom, frissen szerzett villám az 

én váram. Én ezeket igazgatom, 

a maradék a tiéd. Hagyj békén, s 

nem bántalak. 

Marci atya, amáltaiak, nővér- 

kéink szigetei szétszórtak, gyer- 
tyáik egyelőre csak egymásnak 

világítanak. 
A vesztesek meg felcsaptak 

erénycsősznek. Dumájuk alig- 
hanem senkit sem érdekel, hát 
abba is hagyom. 

Honvári Tibor 

  

  

Siófok belvárosában, a Szabadság tér 2. szám alatti ingatlanon épülő 
színvonalas üzlet- és lakóházban 

földszinti üzletek, irodahelyiségek és lakások tulajdonjoga 

. korlátozott számban eladó! 
Atadási határidő: 1996. májusában. 

Az épület további jellemzőivel kapcsolatban az alábbi telefonszámok egyikén várjuk 

szíves érdeklődésüket: (84) 311-052, 315-277 

jánlatunk: 
Eladó/bérbeadó üzlethelyiségek: 

1.Siófok, Hock János köz 2. szám alatti Üzletházban (Kálmán-udvar új része) ! db 50 m2 

emeleti és 1 db 30 m2 földszinti üzlethelyiség: 
2. Siófok idegenforgalmitag legfrekventáltabb sétányán, a Szállodasoronta Siófok étterem 

helyén) tatálható új üzletházban átlagosan 40 m2 alapterületíi fedzett biztonsági üveg, portá- 

1os, színvonalagjűztetkelyiségek, valamint a Siófok szűcs M, utca 3. szám alatt 2 db 20 m2 

területű üzlethelyiség; 

3. Siófokon, a Nefelejes utcában 11737/3 hrsz-ú telken felépülő társasház lakásai eladók. 

4. Siófok-Sóstó, Katona J, u, 75, és Enyingi u, 84, szám alatti 587 m2 nagyságú telkek, 

$. Siófokon, a Mogyoró utcában 832 m2 nagyásgú tetek, 
6. Balatonszárszó üdülőközpontjában félkész többszintes üzletház eladó, 

7. Balatonszárszó központjában bejáratott élelmiszerüzlet, kempingterülettel, szállásférő- 
helyekkel eladó; 

8. Balatonszárszó, Arany J. u. 20/B. alatt kétszintes családi ház melléképülettel eladó. 
9. A 65-ös főút mentén 2.150 m2-es telek ús 

10. Siófok-Kititin, a Malom utcui templóm kör 
11, Az OBI Barkácsáruház 

ték 
  

  11? ti iparterülotek, val 

egyeztetés elepján. 
VAGYONHASZNOSÍTÓ KET. — 

Siófok, Hock János köz 2. 
. Tel: 84/311-052, 315-277; Fax.: 84/311-903 

jófoki Autóklub épülete mellett eladó; 
Í ha nagyságú ingatlan Sudó; 
intést 

By 
éb: 1 1 ti :k     

AM 1 SOZ ktüz 

CITY RÁDIÓ 
ela er et ata] 

8600 Siófok, Somogyi B, u. 4. 
LL RA Sat: b 

Tel./fax: (84) 319-089 

BALATON TV ! 
3 kedd, csütörtök vasárnap. 

19 órától: Hírek, rendőrségi 

hírek, időjárás, 19,05: Helybé- 
l liek fóruma, 19.20: Esti mese, I 

1 19,40:Klip Mix, 20-21 ,30-ig:Já- ] 
ték és rövid szórakoztató prog- 

ramok, 21,30 tól 23 óráig: Film. 

I 23.24 óráig: Éjszakai tere-fere. 
1 24 órakor: Hírek, időjárás. ] 
I Vasárnaponként 1545 órától: I 
pezevéreert mozi ú 

    

A Kék Vonal a problémákkal 
küszködő, veszélyben lévő gye- 

rekekés fiatalok ingyenes segély- 

vonala. Elérhető munkanapokon 

8-21 óráig, hétvégén és ünnep- 

napokon 15-19 óráig. Telefon: 

1/210-3349.   

5 

Ki mit tudott Földváron? 
A "Sziporka" gyermek Ki mit tud? területi döntőjét március 29- 

én tartották a Közösségi Házban. A verseny hat kategóriában 

zajlott: vers, próza, mese, színjátszás, népdaléneklés, hangszeres 

zene, tánc, "tátika", azaz egyéb. 

Arany minősítést kapott : Bódis Gábor - versmondás 

(Balatonszabadi), Rácz Dóra-Scheich Viktória - - hangszeres zene, 

Kálmán András - versmondás (Balatonszabadi), Ütőkamara - 

latin táncok (Balatonföldvár). 

Ezüstösek; Kapuvári Márton - prózamondás (Balatonszárszó), a 

lellei Szint-játszók, Kocsonya Nikolett - versmondás (Bala- 

tonszárszó), Kreatív Színpad (Balatonszabadi), Mákvirág Tánc- 

csoport (Balatonszárszó), Kálmán Mária prózamondás 

(Balatonlelle). 

Bronz minősítét kaptak: Erdélyi Nikolett - hangszeres zene 

(Balatonföldvár), Csirke Iona - népdaléneklés (Balatonszárszó). 

  

A lellei Szint-játszók - "A fázó rókafiak"... 

  

JE haladazázábkl Kreatív Saínpád - Tekknő: Szüreti nóta 

  

Ugyancsak Földvár adott otthont a gyermeknéptáncosok talál- 

kozójának, melyre március 30-án került sor. Fenti képünkön a 

balatonföldvári néptáncosok, a lenti képen a siófoki Szakajtó és 

Pityegő táncosai. 

asza József) 
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Rekordgyorsasággal 
felépült, s április 3-án már 

meg is nyílt Siófok leg- 

újabb nagyáruháza, az OBI 
barkácsáruház. Herendiné 

Galácz Mária ügyvezető 

igazgató és Bognár Péter áru- 

ház-igazgató mutatta be az 

új létesítményt az ünnepé- 

lyes megnyitóra meghívot- 
taknak. A 2800 négyzetmé- 

ter alapterületen ezernyi áru- 
  
  

CT INGYENES APRÓHIRDETÉSEK ) 
  
  

Szőlőmet: gy 
hótördelt díszfák rendbehozása 
előjegyezhető. Cím. Gál Mózes 
8621 Zamárdi, K 
Siófok központjáb 

ben, 3 szobás, egyedi fű 
eladó. Érd: Siófok, Fő u. 204-210. 
IV.em. Győrfi. 
Az Aguarius Egyesület 10 részes 
tanfolyamot indít "Az ezoterika 
lényegei" címmel. Jelentkezni le- 
het szombati napokon, az egye 
sületi székházban: Kálmánl1. sét. 
4. du.14 órától. 
Középiskolás diák magyar útitár- 

sakat magyaroknak 10 96 

      

     

          

engedményt nyújtok - kedvező áru 
angliai nemzetközi nyelvtanfo 
lyamra. Erd: du ég 310 PGy 
A 

  

     

  

eresi régi gy új z 
fundlandi, NYEK 
kutyáknak. A kutyák a gyepmes- 
teri telepen megtekinthetők: na- 
ponta 15-16 óráig. Tel: 06-20/420- 
997. 

A Latino Flash táncegy. színvona 
las fellépéseket, önálló esteket vál 
lal rendezvényeken, szórakozóhe- 
lyeken, Hosszabb távon kedvezmé- 

d: du. 84/310-947. 
merika bázisraktára 0 

  

Eladnám, vagy elcserélném 2,5 
szobás, 70 m2-es, I. emeleti laká- 
somat tégla épületben hasonlóra, 
Siófokival (garázsos), Tel: 341- 
916. 

  

Balatonszárszón eladó 330 n.öles 
összközművesített telek (víz, vil- 
lany- 3 fázis, gáz, csatorna) Erd 
84/363-136. 
Á etőfedő munkát, 

lalok. Érd: 22/437-. 
Sürgősen eladó akiliti s; 
300 n.öl termő ő, pincével, prés. 
ház Al, teljes felszereléssel. Érd 

  

   

  

javítást 

   

  

   

  

őhegyen 474 n.öl 
s eladó. Tel:322- s 

267. 
Siófokon, a Tanácsház utcában 2 
szobás, 54 m2-es, 2. emeleti lakás 
eladó. ?      

    

322-726 
ém Bp. XIX. ker. (We- 

kerle) Nagykőrösi út 40., III. eme- 
leti erkél parkra néző 41 m2- 
es örökla mat, szoba konyha, 
előszoba, fürdőszoba, étkező - 
Héra-fűtéses cserépkály 
rek: Balatonon 5-10 km-es k. 
zetben hasonló lakást, vagy 

n szt. Érd. Bognár Kál- 
nti címen. 

    

   

  

  
mán, a fe! 
Zongorát vásárolnánk, vagy bé 

  

féleség található, s mindeh- 
hez még egy 1800 négyzet- 

méteres kertparadicsom is 

csatlakozik.        

  

Húsbavágó lézer 
A fiatalember fölfeküdt a mű- 

tőasztalra. Kinyújtotta jobb kezét, 

mely tele volt szemölcsökkel. Dr 

Ahmed Safar, a siófoki kórház se- 

bész-adjunktusa beinjekciózta azt 

Kiosztotta a védőszemüvegeket, 

bekapcsolta a lézerkészüléket és 

beállította annak teljesítményét. A 

piros célzófényt követte a beteg 

szeme. Láttahogyantűnnek el sze- 

mölcsei. Semmi vérzés, csak né- 

hány megpörkölődött lyuk, me- 

lyeket az asszisztensnő gondosan 
áttörölt. Alig teltel tíz perc, a beteg 

már mehetett is haza. Két óra múl- — közben az asszisztensnőnek szü 

va dolgozhat, fürödhet, mindent sége van egy füstszívó készülékre 

csinálhat a kezével. is, mely a vírus- és daganatsejtek- 

A Siófoki Városi Kórház az  kelteli, bűzös, párologtatott gázok 

elmúlt évben vásárolt egy széndi-  elszívására szolgál, 

oxiddal működő lézerkészüléket, Egyetlen hátránya van a se- 

melyet még 1995. májusában állí-  bészlézernek,- tudtam meg az ad- 

tottak munkába. Azév végéig800 — junktustól - hogy varróanyagot 

beteget láttak el. Azidénmártöbb, — egyáltalánnemhasználnak. Ezleg- 

mint 500-at. Safar adjunktus el- — több esetben előny, de a nagyobb 

és rosszindulatú daganatainál, 
aranyér betegségeknél, fül-orr-gé- 

gészeten a hangszalagok jóindula- 

tú daganatainál, a gége, valamint a 

szájüreg egyes jó-és rosszindulatú 

daganatainál 

A sebészlézer használatakor is 

szigorúan be kell tartani az általá- 

nos sebészeti elveket. Meg kell 

vizsgálni a bőrbetegséget, szövet- 

mintát kel! venni (lézerrel), ese- 

tenként bőrgyógyászati vagy on- 

kológiai konzíliumot kell kiírni és 
csak utána jöhet a műtét. Azeljárás 

      

   

Cukor:szűrés évente? 
Egy éves a Magyar Cukorbetegek Siófoki Egyesülete 

- Valamikor itt működött a vá- 

rosban a cukorbetegek gondozási 

központja,- mondja György Erzsé- 

betazegyesület elnöke - ahol közel 

1200 beteget láttak el. Ennek a 

visszaállítását tűztük ki célul. Igaz 

ma még csak 42-en vagyunk, de 

taglétszámunk minden összejöve- 

telünkön gyarapszik. Most végez- 

zük a környezetünkben élő cukor- 

betegek feltérképezését, melyet a 

háziorvosok bevonásával folyta- 

tunk. Reméljük, hogy nagyon ha- 

mar eljutunk mindenkihez, és így 

érdemes lesz a gondozási közpon- 

tot visszaállítani. 

Jelenlegacukorbetegeknek Ka- 

posvárra kell utazni ügyes-bajos 

dolgaikkal, ami nemcsak idő és fá- 

radság, hanem sok pénz is. Más- 

részt Siófokra sok belföldi és kül- 

földi turista érkezik, akik között 

cukorbetegek is vannak. Ellátásuk 

itt, a Balaton partján is megoldható 

lenne. Jó volna kötelezővé tenni a 

szövődmények megelőzése érde- 

kében az évenkénti "cukor- 

rést" is, hiszen a cukorbetegség 

kezdeti stádiumban diétával telje- 

sen karbantartható. 

  

Az egyesületünk nemcsak élet- 

módbeli tanácsokkal látja el tagjait, 

hanem a Cukorbetegek Országos 

Szövetségének lapját is ingyen el- 
juttatjuk mindenkihez. Lehetősé- 

günk van minden évben egy tagot 

elküldeni egy bentlakásos tanfo- 
lyamra.Terveink között szerepel - 

ha taglétszámunk jelentősen meg- 

nő- egy oktatóprogram elindítása. 

Ennek keretében neves orvosokat 

kérünk fel előadások megtartására. 

Az egyesületünk aktivistái a bete- 

gek otthonában mutatják be a spe- 

ciális ápolást, a helyes táplálkozást, 

gyakoroltatják a testmozgást. A 

program keretében lehetőség nyí- 

lik arra, hogy a családtagok is meg- 

ismerjék ezt a betegséget, tudjanak 

acukorbeteg helyes életmódjáról, a 

gyógyszereiről, a gyógyítást előse- 

gítő eszközökről. 

A Magyar Cukorbetegek Siófo- 

ki Egyesülete minden hónap máso- 

dik csütörtökén 17 órakor tartja 

összejöveteléta Dózsa György utca 

20. szám alatt, az Öregek Napközi- 
otthonában. Postacímük: Siófok, 

Devecseri Gábor u. 4. 
eV.. 

  

Valutaváltás a Sióban 

10 szedők, sportolók, testépítők 
e megnyílt. Siófok, Hunyadi 

305. 

lehet sérült ís. Weigert 
Siófok, Bak Bottyán u. 23 

relnénk, 

      

   

     
ladó. Tel: 316- 

sméretű barna bőr ka- 
állapotban — napé 2 fotellel megkímélt álla- 

  

lévő zongora eladó. Bogdán Ist- . potban eladó. Érd: ő 1-946. 
B. Öszödön, a lovarda mellett 80 

Tanya-csárda kiadó 

ván, Zamárdi, Fő u. 37. 
Balatonszemesen 413 szobás, 

    

   

    

    űves, bur- 
koló munka, festés-mázolás, ta- 
karítás külön ís megrendelhető. 
Tel: 06/1/1896-921. 
Eladó öntöttvas kerti grillsütő sok 

tartozékkal, valamint 2db Polski 
126-os felni vadonatúj kül- 

aövől, belsővel. Tel.:84/313-026, 
313-320 

  Ha gyermekét nem tudja elhe- 
lyezni utazáskor, vagy munka mi- 
att, szívesen vigyáznék rá kertes, 
siófoki házamban. Pamuki 
zsefné, Siófok, Lipták G.u.6. Tel: 
314-851. 
Kiadó Sóstón hektár nyári gyü- 

k. 

          

mondta, hogy egyre népszerűbb a 
lakosság körében a lézer, az orvo- 

sokis gyakran utalják ide a betege- 

ket. Magaakészülék drága volt, de 

idővel megtérül az ára, hiszen a 

beteget nem kell befektetni a kór- 

házba, - ambuláns beteg - nem kell 

varróanyagot használni és kötszert 
is csak minimális mennyiséget 

Ezenkívül teljesen steril körülmé- 

nyek között végezhető a műtét, 

érintésmentesen használható a lé- 

zerkés, melyet sokféle területen 

lehet alkalmazni. Főleg a bőr jó- 

sebeket sem varrják össze, azok 

pedig csak lassan, körülbelül 3-4 

hétalatt gyógyulnak meg. A beteg 

megijed, mert lyukak vannak a 

testén. Ilyenkor türelemmel ki kell 

várni a hosszabb gyógyulási időt. 

Bár a sebészlézer a gyógyítás 

egyik legkorszerűbb eszköze, hi- 
szen vérzés nélkül lchct vele opc" 

rálni, mégsem csodaszer. Az em- 

ber alkotta, ő irányítja és sok eset- 

bennélkülözi is, mert a szikét nem 

lehet mindenesetben helyettesíte- 

ni vele. 

  

Vizbor 

  

  
A Húsvéti ünnepekre már megnyitotta új valu- 

tapénztárát a Sió Áruház félemeletén a Keres- 
kedelmi és Hitelbank Rt. siófoki fiókja. 

  

kegeorGse és Kereskedelmi F At. 

Utazzon a SIOTOUR-ral 
Eladó: MF -70-es fűkasza. Tel: 352- 
520. 
Lakásomon gépelést vállalok. 
Bozsoki Annamária, 8613 B.end- 
réd, Fő u.31. 
B.fenyvesen vízközeli, felújításra 

szoruló nyaralórész eladó. Ár.2,2 
millió. Erd: 357-610. 
Mercedes W 124-eshez(90-es ki- 
adású) komplett jobb első lámpa, 
gyári csomagolásban, égőkkel.) 

5.000 Ft-ért eladó. Tel: 348-824. 
j swertes vitorlást és ví- 

liket vennék. 
: 350-046. 

Cserépkályha és kandallóépítés; 
74/473-914. 
2 személyes rekamé, 2 fotellel, va- 
lamint barna bőr ülőgarnitúra meg- 
kímélt állapotban eladó. Tel: 311- 
946. 

Balatonföldváron, az Erzsébet 
utcában összközműves, telefo- 
nos ház 200 n.öles saroktelken 
eladó. Tel: 1/1129-593. 
Siófok Törekiben 600 n.öles Bala- 

tonra néző közműves lakótelek, 
gyümölc: 1, kis erdővel, (kítű- 
nő út), megosztva is, lakókocsival 
eladó. Tel: 84/311-393. 

   
    

       

     

          

    

  

Újfajta "sportág" kezd egyre 
nagyobb teret hódítani Siófo- 

kon, amelynek nemhivatalos el- 

nevezése : "Szemétgyűjtő-gyűj- 

tés", Kérdés, hogy kiknek a sze- 

mét szúrta a szemétígyűjtő) ? 

Fotó: Török László)   
    

Lapunk legköz lebbi szán 
. április 25-én leni meg 

nd Hő 
   

kes 

SA AS 
ky 

  

közénk 
Szaküzlete 

4 
Siófok, Szűcs Menyhért u, 4. 

(a Víztoronytól 100 méterre, Tel: 315-444) 

3-szor nagyobb területen 
3-szor nagyobb választék 

Kapható aljzat, fal és mennyezet burkolatok: szőnyegpadló, PVC 
padló, linóleum, parketták (szalag, hagyományos, kopásálló), parafa 

aljzat és falburkolat, lambéria Atex több színben, ABITIBI kanadai fa 
burkolólapok, mennyezetburkolat színes vagy festhető, járólapok, csem- 
pék, gumiszőnyeg, műfű, kenhető műgyanta, viaszosvászon, lakkterítő, 

fürdőszobaszőnyeg 

  

   
   

  

        

Ajánlatainkból; 
- Az ókori istenek hazája, Görögország 

- Különböző kultúrák emlékei Tunéziában 

- Híres hajósok és felfedezők hazája Portugália 
- Barangolás a magyar kultúrtörténeti emlékek nyomá- 

ban, Erdélyben 
- A szép tájakban, csodás műemlékekben gazdag Szicília 

. - A mesés és titokzatos kelet reprezentánsa, Törökország 
- Olcsó tengerparti üdülések Görögországban, Horvátor- 

szágban, Olaszországban és Spanyolországban 
- Egyéni megrendelések szerint összeállított programok 

Jelentkezés és további információ 

8600 Siófok 

Szabadság tér 6. 

Telefon: 84/310-900 

ű Telefax: 84/310-009   
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Olyan idénnyitó duatlonverseny volt Siófokon március 30-án, amilyet a Hő) 

rendezők álmukban képzelnek csak el. Mintegy ötszáz résztvevő érkezett az y V/ 

ország különböző részeiből (sőt négy IFOR-katona a nemzetközi mezőnyt IRISZ 

garantálta), s igen színvonalas küzdelmekben dőltek el a helyezések. Nem 28 

véletlen, hogy a siófokiaknak csak egy ezüstérem (Mőbiusz Eszter), egy 

bronzérem (Bálint Andrea) és egy kilencedik helyezés (Mőbiusz Márk) jutott. 

    

  

   Ann 3. ZT ETT TTL 

Első a testnevelés! 
Sokunk kedvence volt az általános iskolai tantárgyak közül a 

       
        

testnevelés, s nemcsak azért, mert nem kellett rá készülni. Örülhetnek 

a mostani, s leendő siófoki diákok, mert nem is olyan sokára 

elmondhatják, olyan város iskoláiban tanultak, ahol ezt a tantárgyat 

mindenek fölé helyezik, s emiatt aztán fitt, egészséges, kisportolt 

fiatalság kerül ki a padokból. Hogy ezt az egészet honnan vettem? 

Idézet az önkormányzat Hírleveléből: "Az általános iskolákra vonat- 
kozóan a képviselő-testület meghatározta azt a hét terüle tet, melyet 

kiemelten kezel. Ezek: I. A testi nevelés fejles; 

Ez igen! Feltétlenül üdv 

a tényt, hogy a fiatalok százai bizonyulnak alkalmatlannak katonai 

    

lendő a döntés, ismerve e többek közt azt 

szolgálatra fizikai "satnyaságuk " következtében. Azókori görögöktől 

kezdve é zadokon keresztül sokan megállapították: a lélek neve- 

lését a test nevelésével kell kezdeni 

Szemléletváltozás. Ezt jómagam csak így tudom értékelni. Fel 

nem mertem volna tételezni, hogy a "legendásan sportellenes" 

  

siófoki testület egyszer az idegen nyelv oktatásánál, a környezetvéde- 

lem alapjainak elsajátításánál fontosabbnak találja a sportot. Jó, jó, 

most diáksportról, pontosabban iskolai sportról van szó. 

Kellemes csalódásom majdnem teljesen "elringatott", Csaknagy 

sokáraötlötteszembe énemet I. Minden terv annyitér, amennyit 

megvalósítanak belőle. 2. Ha van koncepció, ha nincs, a gyerekek 

akkor özönlenek igazán a sportpályákra, ha követendő példát látnak, 

jó kosarasokat, menő futballistákat, sikeres atlétákat, kerékpároso- 

kat, stb. Ha majd egyszer ezt a vélekedést is osztják Siófokon, akkor 

mondhatjuk el - a költő szavaival: megálljunk, mert itt van már a 

Kánaán!       

Kanyar IFOR-katona módra ja : Pávayné, asiófokioptimisták vezetője 
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A városi téli teremlabdarúgó Kezdődik a szabadtéri foci 
1 2 a A . Április 15-én megkezdődik a küzdelemsorozat Siófok város 

bajnokság végeredmény e: kispályás labdarúgóbajnokságában. Idén 20 csapat nevezett, s 

1. Lila K. ló cz45 0 l 126-54 30 ] az előzetes egyeztetések alapján a résztvevők úgy döntöttek, 

A Sopron LC elleni mérkőzésen a Bányász-pálya lelátóján 2. Hó-Lavina . 16 14 1 ! 136-54 29 hogy csak az NB I, illetve az NB II-ben igazolt labdarúgókat 

ott volt feleségével Laczkó Mihály, az MLSZ elnöke (fotón- 3.Interfuvar KS alla BA 2 132-68 27 ] zárják ki Aa játék lehetőségéből. 

kon a középső sorban, balra) Dr. Czékus Lajos, az MLSZ 4. Mini Coop 16 HI ! 8 89-51 23 Az első forduló párosítása: 
főtitkára, valamint Börzsei János szövetségi ellenőr is. 5 Interbeton . 16 10 i 9 110-87 21 Aprilis 15, 176.: Interfuvar-Balatel, Ouecen Club-Interfuvar, 

önátngmán e v EGT h7 6. Vankó Cipő 16 9 ú 4 79-60 21 18 6.: Green FC-Lila Kakas, MOL Rt. I.-Mesterlövészek, 19 ó.: 

VB-re közikvalifikációs egyéni ver- 7. DRV Apenta 16 8 — 4 — 4 —— 74-47 20 J Black Stars-Charley Pub FC, DRV Apenta-Vankó Cipő, 20 ó.: 
senyt, melyen részt vesz a 8. KVV 16-57 1 8 72-76 15 (MOL Rt. II.-Interjet, Dekor Stúdió-Interbeton, 21 ó.: 

2 világbajnokságrakészülőma- [ 9. MOL II. 16 6 2 — 8 — 69-75 14  McDonalds-KVV, Hó-Lavina-Mini Coop. 
készülnek SZERESSEN 50-60 játékosa is. 10.Interjet lé 5 3 8 66-65 13 Április 18, 17 ó.: Charly P.-Interfuvar, Lila Kakas-Oueen 

A verseny színhelye: Sió- 11. Balatel 10 1 9 75-81 13 ] C.,18ó.: Mini Coop-Green FC, Mesterlövészek-DRV Apenta, 
fok, Kele u. 33. (Széchenyi 12. Black Stars 16 5 l 10 — 68-88 II 1 196.: Vankó Cipő-Hó-Lavina, Interjet-MOL I., 20 ó.: Interfuvar- 

A Siófoki Bányász Aszta- István Általános Iskola tor- 13. Green. RO 16 5 l 10 — 66-93 II ] Dekor Stúdió, KVV-MOL II., 21 ó.: Interbeton-McDonaldss, 
li-labdarúgó Szakosztálya  naterme. Ideje: április 13. 10- 14. Dekor St. 165 § l MM TÉMA Hi Balatel-Black Stars. 
április 13-14-én (szombaton 20 óráig, április 14. 9-16 órá- 15. MOL I. 16: 3 1 17. : 86119 7 
és vasárnap) rendezi meg a ig. Az érdeklődők a versenyt 6. Húsos 6 39-103 6 fo g2t TT , s 
világbajnokság előttinemzet- díjtalanul látogathatják. 1. ae Ádánd hé 5 5 jé 41-176 0 A MOL Rt. Távközlési Uzletág, Siófok 

felsőfokú közgazdász-üzemgazdász végzett- 

Tf TÉGLAVÁSÁR BAKONYSZENTLÁSZLÓN! ségű munkatársakat keres 
$§ sú e I Gazdálkodási Osztályára. 

Reklámáron! Előny: nyelvismeret, adótanácsadói végzettség. 

  

   
   
  

  

A SZUPER sé MINÖö ÖSÉG B 30-as blokk 29.95 Ft-t Áfa Bérezés: megegyezés szerint. 
Tel: 316-571 É E tösöttég ket t kk Jelentkezés: MOL Rt. Távközlési Üzletág 

m tömör tégla tt A e 6... 

06-60-396-766 (7-15 óráig) Gazdálkodási Osztálya 
Minden héten más kedvezmény! 8600 Siófok, Sió u. 74. 

Szállítás is megrendelhető. Tel: 84/312-311/15614 
Azonnali szállításnál felár. 

Előrendeléssel védekezzen ff Marathon Sportátúház 
az áremelés ellen! Siófok, Fő u. 43. 

Balatonfüred Siske u. 56 Tel/fax 87/343-993, mENYB. FRIESZ JÓZSEF Semperit, Michelin, ATHON Tel: 84/310- 943 

  

  

  

  

  

  

8601 Siófok, Pf: 272. dnmlav ító éL ERElkÉa Bárák SIÓFOK 
"ÉSZAK-DÉLY-PARTY "kívánságműsor, üzenetekkelatómind- készítő mester Cntinentalc - labdarúgó felszerelések, 
két partjáról a JAM rádióban minden vasárnap 12 és 13 óra között. ZAMÁRDI - küzdősport felszerelések, 
Ha van kívánsága vagy üzenete, írja rá erre a szelvényre, vágja ki és 

küldje el bármelyik megadott címre. A kéréseket beküldők között 

az Interfruct CashgCarry raktáráruház 2000 Ft-os utalványát sor- 

Nyitva: 7-től 18 óráig 

Autógumi minden típusra 

- szabadidő ruhák, 
joggingok nagy választékban,       

  

          soljuk ki, minden héten. Kívánság, üzenet: . ká NIVA ÉS KISTEHER GUMIK NAGY és minden, aminek köze van 

VÁLASZTÉKBAN! a a sporthoz 

SPORT ÉS ESŐGU Telefon: 84/348-883 kő SIÓFOK 1) 
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Huchthausen Lajos nyu- 
galmazott plébánost, ez év 

márciusában léptették elő őr- 
kanonokká. Ebből az alka- 
lomból kerestem fel otthoná- 
ban, Kilitiben, az Asztalos 

János u. 13-ban. Itt él húgai 

házában már több, mint tíz 

éve. 

Ahogy belépek a szobába, 

az öreg bútorok sokat elárul- 

nak lakójáról. A cserépkályha 
előtti kis asztalon gyógysze- 

rek, mellette kéthatalmas szek- 
rény. Nem sokat nyitogathat- 

ják foggantyú nélküli ajtaju- 
kat, mert a két hatalmas, meg- 
kopott fotel méltóságteljesen 

terpeszkedik előttük. A bejá- 

rattal szemben, a csöppnyi asz- 
talon éppen elfér a megkopott 
írógép. Előtte ül a 96 éves La- 
jos atya, vasalt, fehér ingben, 
feketenadrágbanés köntösben. 
Haja teljesen ősz, arca moso- 

lyogva fordul felém. Kezében 
halomnyi levél, képeslap. 

- A mai posta,- mondja - de 
nem tudom már őket elolvasni. 

Üdvözlésre nyújtja töré- 
keny, reszkető kezét és elné- 
zést kérve megigazítja halló- 

készülékét, melyet már húsz 

éve használ. Addig van időm 
megcsodálni szobája másik 
szegletébenálló, terebélyes író- 
asztalát, amin rádió, püspöki 

arcképek, iratok halmaza, ima- 
könyvek, feszület pihen egy 
régi-régi tollszár tartó és az el- 
maradhatatlan tintásüveg tár- 

saságában. Mellette az imazsá- 
moly, a vendégeket régen lá- 

tott kanapé és egy széles ágy. 
Szobája falán szentképek, táj- 
képek, apró domborművek so- 
rakoznak. Biztosan minden 
képhez, tárgyhoz emlékek kö- 

tődnek, fogalmazódik meg fe- 
jemben, amikor Lajos atya jel- 
legzetes hangja megtöri a csen- 

det. Mintha kitalálta volna gon- 
dolatomat, mesélni kezd képe- 
iről. 

- A nagy szentkép örökség, 

Csóti 
apát hagyatékából való. Mu- 

zsinszki Nagy Endre siófoki 
festőművész képei is régi em- 
lékeket idéznek. 

-Az I. világháborút Endre 

bácsi kint töltötte az orosz és 

Géza murakeresztúri 

az olasz harctéren. Nem har- 
colt fegyverrel, hanem tábori 

festőként csatajeleneteket, ka- 
tonai portrékat kellett festenie. 
Megfogadta, ha túléli a hábo- 

rút, hálából megörökíti az Úr- 
Jézus életét. Éveken át elmélke- 
dett, forgatta az evangéliumo- 
kat, majd nekilátott a munká- 
nak. Négy és fél év alatt 81 

grafitképet rajzolt. Első képe 
az Angyali üdvözlet, az utolsó, 

Jézus mennybe menetele volt. 

Hat és fél év alatt ezeknek u 

képeknek a színvázlatátés nagy 
olajfestményét is elkészítette. 

-Kanyarodjunk egy kicsit 
vissza gyerekkorához. Milyen 

volt a század elején az élete? 

-1900. január 4-én szület- 

tem Nagykanizsán. Nyolcan 

voltunk testvérek, így édes- 
anyánk nem tudott munkát vál- 

lalni. Édesapám főkalauzi fi- 

zetéséből éltünk. Hetedikes 
gimnazista voltam a piarista 

atyáknál, amikor már tanítvá- 
nyokat vállaltam, hogy kerese- 
temmel támogassam családo- 

mat. Minden reggel 5 órakor 

keltem, 6 órakor már a szentsé- 
ges litánián ministráltam, amit 

az. [.világháborúban harcoló 
katonáknak rendeztek. Iskola, 
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" szekrénysorok 

" kárpitos ülőgarnitúra 
" bőr ülőgarnitúra 
" konyhabútor 
" kanapé 

" étkező 
§ sarokétkező 
" gardrob szekrény [ 

§ rattan bútor 

" kerti bútor 
: irodabútor      
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ebéd, tanítványok, este újból 
Többnyire éjszaka tanul- 

tam, de mindig kitűnő tanuló 

voltam. 1918-ban érettségiz- 
tem, majd Veszprém megye 

mise. 

papnövendéke lettem. A teoló- 
giát a budapesti Pázmány Pé- 

ter egyetemen végeztem 1923- 

ban. 

( Megjegyzem, az 1920-30- 

as években sok érettségizett fi- 

atalember jelentkezett kispup- 
nak. Helyhiány miatt nem min- 

denkit tudtak felvenni, Ma van 

hely, de kevés a jelentkező.) 

Pappá szentelésem utáni újmi- 

sémet szerény körülmények kö- 

zött, egy hétköznapon tartot- 
tam a budapesti egyetemi temp- 

lomban. Itt dr. Lékuy László 

veszprémi püspök, esztergomi 

érsekprímás és Igonics József 
érseki tanácsos volt a minist- 
ránsom, dr. Íjas József kalo- 
csui érsek a kántorom, a kézve- 
zetőm pedig szemináriumi rek- 

torom. Persze ekkor még vala- 

mennyien kispapok voltak, csak 

később töltötték be ezeket uz 
egyházi tisztségeket - mondja 
tréfásan Lajos atya. 

-Fölszentelése után hová ke- 
rült? 

-Murakeresztúrra küldtek 
káplánnak, majd 1926. febru- 
árjában dr. Roth püspök úr ki- 
nevezett a veszprémi szeminú- 
rium " vice rektorává", vala- 

minta szentírástudományok ta- 

nárává. Jól éreztem magam 

Veszprémben, nagyon szeret- 
tem tanítani, mégis kilenc és fél 
év után (1935. április 15-én) 

átvettem a Balatonkiliti plébá- 

niát. Így magamhoz vehettem 
szüleimet és testvéreimet, akik 
nagyon nehéz anyagi körülmé- 
nyek között éltek. 37 évig vol- 

tam a kilitiek lelkipásztora. Az 
első tíz év nyugalomban telt el, 
majd jött a II. világháború. 
1944. december 3-án bevonult 

a faluba az 

Három hónapra kilakoltattak 
bennünket a közeli községek- 

orosz hadsereg. 

be. Húsvétkor jöhettünk haza 

az épen maradt, de teljesen ki- 

Josztott, vagy összedőlt házak- 
ba. Nehéz volt az ujjáépítés. A 

templom orgonája is tönkre- 

ment. Máig is csak harmóniu- 
ma van a kiliti katolikus temp- 
lomnak. 

-37 év után mégis megvált a 
kilitiektől. Miért? 

-1972-ben egykori növendé- 

kem, dr. Lékay László lett az 

egyházmegye püspöke, upos- 

toli kormányzója, aki mugához 

rendelt Veszprémbe. 

"Megyek, mert már megun- 

tak engem a kiliti emberek"- 
mondtam a püspök úrnak. Iga- 
zából szeretettem falun élni és 

nem szívesen mentem a város- 
ba, de püspököm kívánságát 
teljesítenem kellett. 

Még ugyanabban az évben, 

augusztusz 20- án, az esti mi- 

sén beiktattak a Regina Mundi 

plébániára, ahol tíz évig dol- 

merek a XIX. és XX. században 

éltpupokról. Feljegyeztem azo- 
kat az egyházi személyeket, 
akikről tudtam valami érdekes- 

séget, majd nekiláttam az írás- 

nak. Körmendi Józsefbarátom, 
volt tanítványom segítségével 

a 270 oldalas könyvet a levél- 
tárnak adtam. Itt lefénymásol- 

ták ( 6 példányba) és bekötöt- 

ték. Így, aki Veszprém megye 

múltjával akar ismerkedni, az 

meríthet írásomból, mellyel tu- 
dományos munkáját változa- 
tosabbá, színesebbé teheti. 

-Hogy érzi magát most, 96 
éves korában? 

- Ma már gyenge vagyok, 

alig látok, alig hallok, alig tu- 

dok pár lépést megtenni. Ko- 

rán lefekszem, de korán is éb- 

redek. A napomat rózsafűzér 

  

imádsággal kezdem. Fölöltöz- 

ni csak akkor tudok, amikor u 

79 éves beteg húgom is fölkel 

és segít. Ritkán akad egy-egy 
  goztam, mint pléb , majd 

három évig kisegítő voltam 

Tóth püspök úr mellett. 
-Ekkor már 85 éves volt. 

Nem fárasztotta a napi munka? 
-Éreztem, hogy elfáradtam 

és 1985-ben visszavonultam 

Kilitiben élő húgaimhoz, akik 
nagy szeretettel gondoskodnak 

ma is rólam. Hirtelen időmilli- 

omos lettem. Nem akartam 

könyvet írni, de felkértek, fog- 

laljam írásba azokat az upró 
eseményeket, anekdotákat, tré- 
Jás történeteket, amelyeket is- 

endégem, így húg L tu- 
dok csak szót váltani. Minden 
este, érsek urunk engedélyé- 

vel, itt a szobámban magyarul 
misézek, és minden alkalom- 
mal ugyan azt a miseszöveget 

mondom el, mert fél vakságom 
miatt a minden napra előírt 

szöveget nem tudom elolvasni. 
Vasárnaponként még most is 
átmegyek (átvisznek a Máltai- 
ak tolókocsiban és mise után 
haza is hoznak) a kiliti temp- 
lomba gyóntatni. Régebben 

1996. április I. 

még Siófokra is bejártam 
busszal misézni és gyóntatni. 

Az volt a tervem, ha majd 
nyugdíjas leszek, sokat olva- 
sok. Mára már szétosztogat- 
tam könyveimet rokonaim, va- 

lamint a szeminárium és az 
egyetemi hittudományi kar 
könyvtára között, mert nem tu- 

dok olvasni. Ezért inkább csak 
elmélkedem, gondolkodom, 

visszaemlékszem a régi időkre. 

Tehetetlenségemben nagyon 

rászorulok arra, hogy sok se- 

gítséget nyújtsanak rokonaim 
a mindennapi életem folytatá- 
sához. 

-Hosszú élete soránsok élet- 
tapasztalatot szerzett. Milyen 
útravalót adna a fiataloknak? 

  

-Ha visszagondolok az éle- 
temre, nem panaszkodhatom, 

igen változatos volt: Ferenc Jó- 
290f- korszak, a két világhábo. 

rú, a Károlyi-kormány, a kom- 
munista időszak majd az újabb 
polgáriasodás... .Ha valakinek 
tanácsot mernék adhi az életre 
vonatkozólag, csak azt mond- 
hatom, amit az Úrjézus mon- 

dott:a szeretet a legfontosabb. 

Szeretni a Jóistent, embertár- 
sainkat, béketűréssel viselni az 

élet terheit, így biztosíthatjuk 
lelkünk nyugalmát, az Istennel 
való bensőséges kapcsolatot, 

ami a szegénységben is bol- 

dogságot ad. A vagyon nem 
sokáig teszi boldoggá az em- 
bert. 

Vizbor Margó 

  

4 1949 

  

     
Siófoki Nóra áruháza és CtC áruháza 

széles választékkal, kedvező árakkal, 
udvarias kiszolgálással várja 

kedves vásárlóit. 
Kiváló parkolási lehetőség. 

Nyitva tartás: 
Nóra: hétfőtől péntekig: 8-17,30 óráig 

szombaton: 7,30-12,30 

Telefon: 311-328 
CtC : hétfőtől péntekig 8-16,30 óráig 

szombaton: 7,30-12 óráig 

Telefon: 310-407 

A BALATON 
FÜSZÉRT Rt. 

(Siófok, 
ipartelep) 

    

  

  

A siófoki nagystrandon és a 

balatonújhelyi strandon 

önálló üzletépületek 
és üzlethelyiségek 

bérbe vehetők. Az üzletek alkalmasak kereskedelmi és 

vendéglátóipari célra egyaránt. 

További információ a Balaton-parti Kft-nél (Siófok, 

. Petőfi sétány 3.) kapható személyesen, — 
— vagya 310-327-es telefonon. c 
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Aprilis 1-jétől 

április 30-ig 
Műfű, PVC, szőnyegpadló, parketta 

30-40 9o-os engedmény 

8600 Siófok, Dózsa György u. 25. 

Telefon: 84/316-200  


